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Karisik Tanimli — Seyrek Sistem

Karakteristik Ozellikleri

» Asiri taniml gorintimli eksik tanimli sistem
» Determinanti sifira yakin

» Sifira yakin yada sifir olan 6z degerler

» Kosul sayisi yliksek

»Sistemin seyrek olmasi; yani bazi parametreler hakkinda
bilgi icerirken, bazi parametreler hakkinda yeterli bilgi
icermemesi (sistemdeki sifir yada sifira yakin degerler)
nedeniyle bu sistem Uzerinden yapilacak cozumlerde her
parametre ayni glivenirlikle ¢cozilemez



» Asirt taniml gorintimli eksik taniml sistem
Asiri Tanimli Sistem Eksik Tanimli Sistem

@ e e = Hmest ﬂbs _ GmETf )

N

iki cozim yaklasimini birlestirerek ve yine Lagrange yaklasimini kullanarak

Sonum
sabiti
0< A<+

o =|e], +/1||m

est

Marquart-Levenberg Cozimu
SOonumli EKK



Marquart-Levenberg Co6zimu / SonUmli EKK
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SO6num sabitinin alacagi degere gore ¢ozimuin nasil degisecegine bakalim

Model normu goz ontinde bulundurulmadan hatalarin en

/1 —> O — gp = HeHZkUgUklenmesi ve en hizli sekilde ¢oziime ulasiimasi

Ancak; sistemimizin bir handikabi var : sifir 6zdegerler-seyrek

ho>so0 = g = ol + A, = 2. |, > el

e

Amac fonksiyonunda model normu 6ne cikiyor yani hatanin en klicliklenmesi yavasliyor
dolayisiyla ¢oziime yaklasim daha yavas ama emin adimlarla

Hizli yaklasim mi? Yavas yaklasim mi ?
Okuma Odevi
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